Інформація про результати проведеного засідання комісії по включенню потенційних об’єктів оренди до Переліку відповідного типу від 10.08.2024 (протокол якої затверджено наказом Департаменту комунальної власності м. Києва від 12.08.2024 № 69-ПО)

До Переліку першого типу включено:
[bookmark: _Hlk168661757][bookmark: _Hlk168305440]- об’єкт: частина нежитлового приміщення (хол) загальною площею 2,0 кв. м за адресою: м. Київ, вул. Політехнічна, 25/29 літ. А, що обліковується на балансі КНП «Київська міська студентська поліклініка» та буде використовуватись для розміщення кавового автомату;
- об’єкт за адресою: м. Київ, Володимирський узвіз, 1 загальною площею 5,0 кв. м, що обліковується на балансі ПрАТ «Акціонерна компанія «Київводоканал» та може використовуватись для розміщення антен технічних засобів і антен оператора телекомунікацій.

До Переліку другого типу включено:
[bookmark: _GoBack]- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Басейна, 1/2, літ. А, загальною площею 45,20 кв. м, що обліковуються на балансі КП «Київжитлоспецексплуатація» для розміщення бюджетної установи, діяльність якої фінансується з бюджету міста Києва;
- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Басейна, 1/2, літ. А, загальною площею 191,50 кв. м, що обліковуються на балансі КП «Київжитлоспецексплуатація» для розміщення бюджетної установи, діяльність якої фінансується з бюджету міста Києва.
