Інформація про результати проведеного засідання комісії по включенню потенційних об’єктів оренди до Переліку відповідного типу від 24.07.2024 (протокол якої затверджено наказом Департаменту комунальної власності м. Києва від 25.07.2024 № 68-ПО)

До Переліку першого типу включено:
[bookmark: _Hlk168305440]- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 19 літ. А, загальною площею 200,30 кв. м, що перебуває на балансі КП «Київжитлоспецексплуатація» та буде використовуватись для розміщення комунального підприємства міста Києва. 

Відмовлено у включенні до Переліку першого типу:
[bookmark: _Hlk168661757]- нежитлові приміщення загальною площею 348,50 кв. м, за адресою: м. Київ, пров. Лужевського, 11 літ. А, відповідно до пункту 7 частини 1 статті 7 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». 

До Переліку другого типу включено:
[bookmark: _GoBack]- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. І.Виговського, 14, літ. А, загальною площею 476,30 кв. м, що обліковуються на балансі 
КП «Київжитлоспецексплуатація» для розміщення бюджетної установи, діяльність якої фінансується з бюджету міста Києва, строком на період дії воєнного стану та протягом місяця після його припинення чи скасування.
