Інформація про результати проведеного засідання комісії по включенню потенційних об’єктів оренди до Переліку відповідного типу від 24.09.2024 (протокол якої затверджено наказом Департаменту комунальної власності м. Києва від 24.09.2024 № 71-ПО)

До Переліку першого типу включено:
[bookmark: _Hlk168305440]- об’єкт за адресою: м. Київ, просп. Голосіївський, 59-Б. літ А, що перебуває на балансі КНП «Київська міська клінічна лікарня № 10» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та буде використовуватись для розміщення терміналу самообслуговування (банкомату);
- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Рогозівська, 6, літ. Б, , загальною площею 5,0 кв.м що перебуває на балансі КНП «Київська міська клінічна лікарня № 11» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та буде використовуватись для розміщення торговельних автоматів, що відпускають продовольчі товари (кавовий автомат);
- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Ревуцького, 46, літ. А загальною площею 164,00 кв. м, що перебуває на балансі 
КП «Київжитлоспецексплуатація», та буде використовуватись за будь-яким цільовим призначенням;
- об’єкт за адресою: м. Київ, Дніпровський р-н, Русанівські сади, 14 лінія (вул. Дамбова, 26), загальною площею 7,0 кв. м, що перебуває на балансі 
КП «Плесо» та буде використовуватись за будь-яким цільовим призначенням за виключенням його використання, за наступними цільовим використанням (з урахуванням норм Водного та Земельного кодексів України): 1. Склади (стосується виключно зберігання пестицидів і добрив); 2. Ритуальні послуги. Громадські вбиральні та збір і сортування вторинної сировини; 3. Стоянки автомобілів. Розміщення транспортних підприємств з перевезення пасажирів і вантажів. Станція технічного обслуговування автомобілів;
- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Будіндустрії, 9, літ. В, загальною площею 304,8 кв. м, що перебувають на балансі КП «Госпкомобслуговування» та буде використовуватись за будь-яким цільовим призначенням;
- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Кирилівська, 103, 11-й корпус,  загальною площею 7,0 кв.м, що перебуває  на балансі КНП «Клінічний заклад з надання психіатричної допомоги «Психіатрія» та  буде використовуватись для розміщення технічних засобів і антен оператора телекомунікацій (обладнання БС), який надає послуги з рухомого (мобільного зв’язку);
- об’єкт за адресою: м. Київ, бульвар Тараса Шевченка, 17, загальною площею 204,0 кв. м, що перебуває на балансі КНП «Київська міська клінічна лікарня № 18» та буде використовуватись для іншого використання майна (розміщення резервної модульної біопаливної котельні для виробництва та постачання теплової енергії);
- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Юрія Кондратюка, 8 літ. Г (гараж), загальною площею 151,00 кв. м, що перебувають на балансі КНП «Київська міська клінічна лікарня № 8» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та будуть використовуватись для іншого використання майна (розміщення резервної біопаливної котельні для виробництва та постачання теплової енергії);
- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Богатирська, 30, літ. А, загальною площею 2,0 кв. м, що перебуває на балансі КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня № 1» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та буде використовуватись для розміщення кавового  автомату;
[bookmark: _GoBack]- об’єкт за адресою: м. Київ, вул. Проф. Підвисоцького, 4-А, що  перебуває на балансі КНП «Київська міська клінічна лікарня № 12» загальною площею 2,0 кв. м та буде використовуватись для розміщення кав’ярні самообслуговування.
