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ЗВІТ ПРО РОБОТУ 
Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
за 2023 рік
Департаментом комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у 2023 році забезпечено виконання усіх завдань та функцій, передбачених Положеннням, затвердженим рішенням Київської міської ради від 02.03.2023 № 6023/6064 «Про затвердження Положення про Департамент комунальної власності                      м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».
За 2023 рік до Департаменту через інформаційно-телекомунікаційну систему «Єдиний інформаційний простір територіальної громади міста Києва» (система електронного документообігу АСКОД), СЕВ ОВВ, електронною поштою, поштою та через скриньку надійшло більше ніж 19 тисяч документів, з них:

· звернень громадян – 672, серед яких – 92 колективних;

· запитів на інформацію поданих відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» – 210, запити надходили:  від фізичних осіб – 157, від юридичних осіб – 45, від об’єднань громадян без статусу юридичної особи – 8;

· проєктів рішень Київської міської ради, проєктів розпоряджень Київської міської військової адміністрації та проєктів розпоряджень Київського міського голови – 235.
Зазначена кореспонденція була опрацьована у строки та в порядку, визначеному законодавством України.

Протягом 2023 року Департаментом опрацьовувалися питання прийняття в комунальну власність майна, зокрема інженерних мереж та об’єктів інженерної інфраструктури столиці, а також управління комунальним майном – передачі майна до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, суб’єктам господарювання у володіння та користування, на умовах визначених відповідними угодами, та закріплення майна на праві господарського відання чи оперативного управління за підприємствами, установами та організаціями комунальної власності територіальної громади міста Києва, з метою його ефективного використання, розглядаються питання списання об’єктів тощо.
1. Комунальне майно територіальної громади міста Києва використовується АТ «Київспецтранс» на умовах Угоди, укладеної між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) та АТ «Київспецтранс» з 31.05.2012 року, яка укладена на підставі рішення Київської міської ради від 27.11.2009 № 717/2786.

Рішенням Київської міської ради від 31.08.2023 № 7098/7139 «Про деякі питання використання майна, яке належить територіальній громаді міста Києва та перебуває у володінні та користуванні Приватного акціонерного товариства «Київспецтранс» зазначену Угоду  продовжено до 31.12.2025. 

Відповідно до Додаткової угоди № 6 до Угоди на володіння та користування майном територіальної громади м. Києва від 31.05.2012 № 14, укладеної між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) та приватним акціонерним товариством «Київспецтранс», за користування комунальним майном, товариство зобов’язане сплачувати на користь територіальної громади міста Києва щороку платіж в розмірі, який дорівнює 10 % від чистого прибутку, отриманого за попередній бюджетний рік, але не менше 1,0 млн. грн. 
2. В умовах військової агресії російської федерації проти України та у зв’язку руйнацією/пошкодженням об’єктів життєдіяльності відповідних територіальних громад селищ і міст, та з метою забезпечення на деокупованих територіях функціонування об’єктів критичної інфраструктури, Департаментом взято безпосередню участь у розробці та  прийняття Київською міською радою рішень:

- від 02.03.2023 N 6041/6082 «Про безоплатну передачу майна комунальної власності територіальної громади міста Києва до комунальної власності територіальної громади міста Дніпра Дніпропетровської області», згідно яким в  комунальну власність територіальної громади міста Дніпра Дніпропетровської області безоплатно передані транспортні засоби спеціального призначення у кількості 30 одиниць;

- від 13 липня 2023 року N 6922/6963 «Про безоплатну передачу транспортних засобів спеціального призначення комунальної власності територіальної громади міста Києва до комунальної власності Херсонської міської територіальної громади», згідно з яким до комунальної власності Херсонської міської територіальної громади безоплатно передані транспортні засоби спеціального призначення у кількості 5 одиниць;
- від 5 жовтня 2023 року N 7139/7180 «Про безоплатну передачу майна комунальної власності територіальної громади міста Києва до комунальної власності Жовтоводської міської територіальної громади Кам'янського району Дніпропетровської області», згідно яким в комунальну власність Жовтоводської міської територіальної громади Кам'янського району Дніпропетровської області безоплатно передано транспортний засіб у кількості 1 одиниці.

3. Здійснено розробку та супровід розпорядження Київської міської військової адміністрації від 25.05.2023 №286, рішень Київської міської ради від 13.07.2023 № 6933/6974 та від 05.10.2023 № 7111/7152, чим забезпечено безоплатну передачу з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва учбово-спортивної бази «Спартак» (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 330615080000) на 
вул. Кирилівській, 105 у м. Києві.
4. Також видано 419 наказів, а саме:

· 90 наказів про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва інженерних мереж та об’єктів інженерної інфраструктури на загальну суму 463 200 954,8 грн (без ПДВ), з них:

- передано у володіння та користування Київводоканалу - 40 та Київгазу - 3;

- закріплення майна на праві господарського відання за Київтеплоенерго - 41,  Київміськсвітло - 5,  ШЕУ - 1.
· 329 наказів про передачу майна до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання (оперативного управління) за підприємствами, установами та організаціями комунальної власності територіальної громади міста Києва, а також про внесення змін до деяких наказів Департаменту, з метою уточнення фактичних даних  про об’єкти (в частині назви, площі, адреси, вартості тощо).
За період з 01.01.2023 по 31.12.2023 укладено 292 договори оренди з фізичними та юридичними особами на нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва загальною площею 135803,93 кв. м та розміщено в електронній торговій системі «Прозоро. Продажі» 228 оголошень про передачу майна в оренду на аукціоні та продовження договорів оренди на аукціоні.

В тому числі у 2023 році укладено 11 договорів оренди з військовими формуваннями (Збройні Сили України та утворені ними військові формування, інші утворені відповідно до законів України військові формування, розвідувальні органи, державні органи спеціального призначення з правоохоронними функціями, сили спеціального захисту) загальною площею 24967,8 кв. м.
Згідно з рішенням Київської міської ради від 08.12.2022 № 5828/5869 «Про бюджет міста Києва на 2023 рік» (із змінами) затверджено плановий показник надходжень від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном комунальної власності до бюджету міста Києва на рівні 68,2 млн грн.

Сума сплачених у 2023 році до бюджету міста Києва коштів склала 

33,9 млн грн або 49,7% до рівня планового показника у розмірі 68,2 млн грн, у тому числі:

- 32,7 млн грн надійшло від оренди комунального майна м. Києва;

- 1,2 млн грн від прибутку перерахували ПрАТ «Київспецтранс» (сплачено 1,0 млн. грн за 2023 рік) та АТ «Київгаз» (сплачено 200,0 тис. грн за 2022 рік).

На виконання планового показника надходжень від загальної суми надходжень від оренди майна комунальної власності територіальної громади міста Києва до бюджету міста Києва, встановленого на 2023 рік у розмірі 68,2 млн грн, безпосередньо вплинули наступні фактори:

•
З метою забезпечення життєдіяльності м. Києва в умовах воєнного стану, Київська міська рада прийняла рішення від 30.03.2022 № 4551/4592 «Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання міста Києва під час дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022   № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 2102-IX» (із змінами), згідно з яким на період дії воєнного стану та один місяць з дати його припинення орендарі за договорами оренди комунального майна територіальної громади м. Києва звільняються від сплати орендної плати або окремим категоріям орендарів, згідно затвердженого переліку, встановлюється знижка 50% від встановленої договором оренди.

Наведена норма застосовувалась до кінця 2023 року у зв’язку з продовженням воєнного стану.

•
Відповідно до прийнятого Київською міською радою рішення від 08.12.2022 № 5828/5869 «Про бюджет міста Києва на 2023 рік» установлено, що 50 відсотків суми надходжень від оренди нерухомого та іншого індивідуально визначеного майна комунальної власності територіальної громади міста Києва зараховуються до загального фонду міського бюджету міста Києва. Одночасно цим же рішенням звільнено від сплати належних коштів комунальні некомерційні підприємства у сфері охорони здоров'я, КП «Київжитлоспецексплуатація», бюджетні установи і організації та комунальні підприємства, які здійснюють утримання об'єктів житлового фонду міста Києва.

Тож, із загальної кількості 265 підприємств, установ, організацій – балансоутримувачів комунального майна, які отримують на свої рахунки орендну плату, тільки 55 або 21% до рівня загальної кількості, здійснюють перерахування належних коштів до бюджету м. Києва і повинні забезпечувати виконання щорічних планових показників. На рахунках 210 звільнених підприємств, установ, організацій – отримувачів орендної плати залишається 100% надходжень орендних платежів.

Тобто, прийняті Київською міською радою рішення зменшило фінансове навантаження на орендарів та безпосередньо вплинуло на загальні надходження орендної плати на рахунки підприємств та організацій – балансоутримувачів комунального майна, що унеможливило наповнення бюджету м. Києва на рівні 68,2 млн грн.

Департамент забезпечує розміщення у публічному доступі на офіційній веб-сторінці (https://gukv.gov.ua/) та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних  https://data.gov.ua актуалізованої інформації про:

- надходження коштів до бюджету м. Києва від оренди комунального майна за звітний період року;

- надходження коштів від оренди на рахунки підприємств, установ, організацій – балансоутримувачів комунального майна за звітний період року, відповідно до даних балансоутримувачів.

Відповідно до повноважень Департаменту у 2023 році:

Прийнято рішення виселити орендарів з нежитлових приміщень, що були об’єктом оренди (і в більшості випадках вже виселені) загальною площею 5464,8 кв.м. Зокрема - виселено громадську організацію «Українське молодіжне аерокосмічне об’єднання «Сузір’я» з приміщень  дошкільного навчального закладу, більше 10 років тривала судова тяганина навколо цих приміщень, але звільнити заклад дошкільної освіти вийшло в 2023 році.
За період з 01.01.2023 по 31.12.2023 балансоутримувачами комунального майна територіальної громади міста Києва було стягнуто заборгованості по орендній платі у сумі 11 950, 91 тис. грн. з загальної суми заборгованості у розмірі 91 043,00 тис. грн.

Актуальний перелік вільних приміщень територіальної громади міста Києва розміщено в публічному доступі на офіційному веб-сайті Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (електронна адреса: www.gukv.gov.ua) в розділі Оренда (перелік вільних об’єктів).

В рамках завдань міської цільової програми «Управління об’єктами комунальної власності територіальної громади міста Києва на 2022-2024 роки» затвердженої розпорядженням від 07.12.2021 року № 2552 було створено функціонал дистанційного процесу передачі вільного приміщення в оренду через застосування алгоритму «Кабінет користувача» (клавіша «Подати заявку» вкладки «Перелік вільні приміщень» за посиланням: https://dkv.kyivcity.gov.ua/Reports1NF/Report1NFFreeShow.aspx), який дозволяє здійснити процес укладання договору оренди в онлайн режимі.
У 2023 році проводилась робота щодо рецензування звітів про оцінку майна комунальної власності територіальної громаді м. Києва, виконаних суб’єктами оціночної діяльності – суб’єктами господарювання з метою приватизації та для цілей оренди. Зокрема забезпечено проведення рецензування:

- 592 звітів про оцінку майна для цілей оренди;

- 8 звітів з метою приватизації.

Крім того, забезпечено проведення інвентаризації та оцінки єдиного майнового комплексу з метою визначення вартості майна, що перебуває в оренді, для цілей оренди.

Забезпечено проведення 19 конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності – суб’єктів господарювання для проведення оцінки майна з метою його приватизації. 

На виконання постанови Кабінетів Міністрів України від 20.03.2022 № 326 «Про затвердження Порядку визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації» здійснювались заходи щодо збору та опрацювання інформації про завдані збитки на адміністративній території міста Києва внаслідок збройної агресії Російської Федерації задля захисту інтересів територіальної громади міста Києва.

Щодо відчуження комунального майна, то відповідно до рішення Київської міської ради від 08.12.2022 № 5828/5869 «Про бюджет міста Києва на 2023 рік» встановлено планові показники надходження коштів до бюджету міста Києва від відчуження комунального майна, що належить Автономній Республіці Крим та майна, що перебуває в комунальній власності (код 31030000) у розмірі – 80,0 мільйонів гривень.

У 2023 році від відчуження комунального майна територіальної громади міста Києва до бюджету міста перераховано коштів у сумі 81,9 млн грн.

Продаж об’єктів малої приватизації здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» та на виконання відповідних рішень Київської міської ради. 

Електронні аукціони з продажу об′єктів малої приватизації проводяться   в електронній торговій системі «ПрозорроПродажі» (далі – ЕТС) відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432.

Інформація щодо продажу об’єктів приватизації комунального майна територіальної громади міста Києва розміщується у публічному доступі, оскільки її оприлюднення є обов’язковим відповідно до чинного законодавства України. 

Зокрема, інформація про об’єкти приватизації розміщується на сайтах Київської міської ради, Департаменту, в ІАС «Управління майновим комплексом територіальної громади міста Києва», модуль «Приватизація комунального майна», а також в ЕТС. 

Договори купівлі-продажу об’єктів приватизації за результатом проведення електронних аукціонів також опубліковуються в ЕТС. 

Крім цього, інформація про укладені договори купівлі-продажу (із зазначенням номеру, дати договору, покупця та предмету договору) та акту приймання-передачі розміщується на сайті Департаменту (http://www. gukv.gov.ua/результати-продажу/).

Також, Департаментом підготовлено проєкт рішення Київської міської ради «Про затвердження переліку об’єктів малої приватизації, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва та підлягають приватизації», який в подальшому було прийнято Київською міською радою 

13 липня 2023 № 6929/6970.

Протягом 2023 року в електронній торговій системі «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ»:

-
оголошено 69 електронних аукціонів з продажу нерухомого майна;

-
проведено 47 засідань аукціонних комісій для продажу об’єктів малої приватизації комунальної власності територіальної громади міста Києва;

-
підписано 268 наказів з питань приватизації;

-
укладено та підписано 30 договорів купівлі-продажу та 30 актів приймання-передачі об′єктів нерухомості.

За період з 01.01.2023 по 31.12.2023 було опрацьовано1135 заяв у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, з них внесено записів про право власності – 643, записів стосовно іншого речового права – 377, внесено змін – 34. 

Всі інші заяви у стані «відмовлено», «відкликано» та «зупинено».

Загалом станом на 31.12.2023 загальна кількість об’єктів нерухомого майна, що підлягає реєстрації складає  12 044, з них зареєстровано 9 158, що складає 76 % від виконання Департаментом заходів, пов’язаних із здійсненням державної реєстрації права комунальної власності за територіальною громадою міста Києва на об’єкти нерухомого майна відповідно до  міської цільової програми.  
Одними з основних завдань Департаменту у сфері управління майном є здійснення функцій (відповідно до Положення про Департамент, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02.03.2023 № 6023/6064) по управлінню корпоративними правами територіальної громади міста Києва, а також виконання в межах повноважень функцій з управління корпоративними правами територіальної громади міста Києва та державними корпоративними правами, щодо підприємств (пакетів акцій), що перебувають у сфері управління виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

На виконання пункту 2 рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19.09.2022 № 1183 «Щодо особливостей проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду на період дії воєнного стану» у період з 25.04.2023 по 28.04.2023 включно та 18.12.2023 відбулися дистанційні річні загальні збори акціонерів ПрАТ «Компанія «Київенергохолдинг», ПрАТ «ХК Київміськбуд», ПрАТ «Київспецтранс», ПрАТ «АК «Київводоканал» та АТ «Київгаз». Загальними зборами акціонерів затверджено звіти правлінь акціонерних Товариств, наглядових рад та ревізійних комісій. Зокрема загальними зборами акціонерів затверджувалися зміни до Статутів та Положень Товариств, переобирались склади наглядових рад та ревізійних комісій.

Одним з ключових питань порядку денного загальних зборів акціонерів є питання розподілу прибутку, отриманого господарськими Товариствами за 2022 рік.

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 дивіденди за результатами діяльності господарських товариств за 2022 рік прийнято рішення не сплачувати.

Відповідно до рішення Київської міської ради від 08 грудня 2022 року 

№ 5828/5869 «Про бюджет міста Києва на 2023 рік» доходи бюджету міста Києва на 2023 рік від дивідендів (дохід), нарахованих на акції (частки, паї) господарських товариств у статутних капіталах яких є майно Автономної Республіки Крим, комунальна власність (код 21010800), не передбачено.

Також, повномасштабна війна нищівно вплинула на будівельну галузь, яка перед цим зазнала суттєвих фінансових втрат внаслідок коронавірусної пандемії. Обсяги будівництва в Україні суттєво скоротилися. З цими проблемами зіткнулися майже всі забудовники, ПрАТ «ХК «Київміськбуд» не є винятком. Будівництво житлових комплексів було призупинено, що своєю чергою призвело до масових скарг інвесторів, зростання соціальної напруги, численних публікацій у медіа.

Враховуючи вищевикладене, на пленарному засіданні сесії Київської міської ради, яке відбулося 25 травня 2023 року, було створено тимчасову контрольну комісію Київської міської ради з питань перевірки діяльності ПрАТ «ХК «Київміськбуд» (далі – ТКК). 

З огляду на фінансовий стан ПрАТ «ХК «Київміськбуд» і результати фінансово-господарської діяльності у 2022 році було вирішено провести спеціальну перевірку фінансово-господарської діяльності ПрАТ «ХК «Київміськбуд». До здійснення спеціальної перевірки залучались дочірнє підприємство «Бейкер Тіллі Україна Консалтинг», товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «НХД-Аудит», а також аудиторська компанія так званої «Великої четвірки» – товариство з обмеженою відповідальністю «Ернст енд Янг». Висновки перевірки доведені до відома Наглядової ради ПрАТ «ХК «Київміськбуд», ТКК та громадськості, шляхом оприлюднення на офіційному веб-сайті Департаменту .

14 грудня 2023 року відбулося пленарне засідання Київської міської ради, на якому було заслухано та взято до відома остаточний звіт ТКК. У звіті, зокрема, викладені пропозиції ТКК щодо подальшої роботи у напрямку виведення ПрАТ «ХК «Київміськбуд» із кризового стану.

Крім цього, 30 листопада 2023 року  відбувся особистий прийом громадян – представників ініціативної групи інвесторів будівництва житлових комплексів, забудовником яких є ПрАТ «ХК «Київміськбуд», за результатами якого досягнуто консенсусу щодо утворення тимчасового консультативного, дорадчого допоміжного органу, до складу якого увійдуть представники ініціативних груп інвесторів, представники міської влади, що повинно знизити суспільну напругу, забезпечити конструктивний діалог з інвесторами щодо можливих механізмів нормалізації роботи товариства ПрАТ «ХК «Київміськбуд».

Щодо заходів, реалізованих у 2023 році в рамках Стратегії розвитку м. Києва до 2025 року інформуємо, що з розвитком та впровадженням сучасних інформаційно-цифрових технологій важливим аспектом є проведення заходів, спрямованих на створення єдиної електронної бази даних технічної документації на об’єкти нерухомого майна міста Києва. 

Стратегічна ціль: Підвищення ефективності та прозорості роботи міських органів влади і служб. Забезпечення ефективного управління активами міста.

Показник реалізації проєкту: Кількість справ, внесених до електронної бази технічної документації на об’єкти нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва. 

Відповідно до Плану заходів з реалізації плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025,  затвердженої рішенням Київської міської ради від 28.07.2020 № 73/9152, заплановані роботи у 2023 році виконані в межах виділених коштів. Роботи проводились відповідно до плану реалізації оцифрування документів, формування бази даних, впровадження та супроводження системи автоматизації процесів ведення електронної бази даних технічної документації на об’єкти нерухомого майна міста Києва.

Кількість оцифрованих інвентаризаційних справ Комунального підприємства Київської міської ради «Київське міське бюро технічної інвентаризації» за 2023 рік склало 112693 одиниць.

Департаментом забезпечено у 2023 році виконання заходів, визначених Міською цільовою програмою «Управління об’єктами комунальної власності територіальної громади міста Києва на 2022 - 2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 16.12.2021 № 4032/4073 (далі - Програма) відповідно до термінів їх виконання.

В рамках виконання заходів Програми та в межах виділених коштів у 2023 році:

•
модернізовано програмний модуль «Облік та відображення об’єктів нерухомого майна територіальної громади міста Києва Департаменту комунальної власності інформаційно-аналітичної системи «Управління майновим комплексом територіальної громади міста Києва» (Сервіси Модуля ДКВ). Розроблено нові сервіси Модуля ДКВ, у тому числі: модернізація, інтеграція та наповнення програмного модулю, що надає можливість забезпечення ефективного обліку і управління майном територіальної громади м. Києва, а також якісні, відкриті та доступні послуги для громади міста.

•
кількість оцифрованих комунальним підприємством Київської міської ради «Київське міське бюро технічної інвентаризації» інвентаризаційних справ на об’єкти нерухомого майна м. Києва складає 112693 одиниць, з яких 83893 це реєстраційні справи на об’єкти нерухомого майна      м. Києва. Слід зазначити, що на сьогодні в умовах воєнної агресії з боку росії, створення єдиної електронної бази даних технічної документації на об’єкти нерухомого майна міста Києва, є першочерговим і необхідним заходом особливо в умовах війни.
З метою виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 № 372-р «Про затвердження плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року», рішення Київської міської ради від 27.02.2020 №139/8309 «Про створення умов для реалізації прав і законних інтересів осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення» (із змінами) Департаментом спільно з підпорядкованими підприємствами                                      КП «Київжитлоспецексплуатація» та КП КМР «КМ БТІ» протягом 2023 року проведено моніторинг об’єктів, які необхідно привести до норм безбар’єрного простору. За результатами моніторингу виявлено 269 об’єктів, куди увійшли об’єкти КП «Київжитлоспецексплуатація» (268 об’єктів) та КП КМР «КМ БТІ» (1 об’єкт), щодо яких було проведено моніторинг та оцінку ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю.

На виконання протоколу доручень від 31.07.2023 № 36 напрацьованого під час наради з обговорення оперативних питань, Департаментом, за результатами здійсненого моніторингу наявних у комунальній власності територіальної громади міста Києва підвальних, напівпідвальних приміщень за територіальним принципом були сформовані переліки об’єктів, що обліковуються на балансах комунальних підприємств (установ, організацій, закладів), підпорядкованих структурним підрозділам Київської міської державної адміністрації, та листами від 03.08.2023 та 04.08.2023 їх було надіслано районним в м. Києві державним адміністраціям для подальшої роботи відповідно створених у районах м. Києва Комісій, що наділені повноваженнями для здійснення їх обстеження та, у разі придатності, пристосування вказаних підвальних приміщень для укриття населення, здійснення відповідних організаційних заходів щодо включення їх до переліку та висвітлення на мапі укриттів.
У Департаменті протягом 2023 року організовано правову роботу, спрямовану на правильне застосування, неухильне дотримання та забезпечення виконання вимог законодавства України, здійснено представництво інтересів Департаменту, Київської міської ради в судах України.
Забезпечено представництво інтересів Департаменту та Київської міської ради у понад 120 судових справах, з питань віднесених до повноважень Департаменту, участь у більш як 600 судових засіданнях. За результатами розгляду судових справ в зазначений період, отримано позитивні рішення на користь територіальної громади міста Києва, зокрема:

1) Здійснювалася робота щодо витребування або повернення у власність територіальної громади м. Києва об’єктів, які не законно вибули з комунальної власності територіальної громади міста Києва - витребувано 19 об’єктів загальною площею близько 10 000 кв.м, в тому числі, повернуто 2 об’єкта - пам’ятки культурної спадщини та архітектури.

2)  За результатами успішного представництва інтересів територіальної громади м. Києва в судах вдалося спонукати до укладення договорів оренди деяких суб’єктів господарювання державної форми власності, а також вирішувалися питання щодо виселення суб’єктів з незаконно зайнятих ними приміщень.
Робота щодо витребування (повернення) незаконно вибутого майна до комунальної власності триває, наразі в судах України слухаються справи по витребуванню 20 об’єктів загальною площею близько 10000 кв.м.

Також в судовому порядку до комунальної власності територіальної громади міста Києва не лише повертались незаконно вибуті об’єкти, а ще й додавались нові об’єкти. Так, за рішенням судів визнано право комунальної власності на 9 об’єктів загальною площею 1342,30 кв.м.
Відповідно до функціональних обов’язків Департамент отримує фінансову звітність  від підприємств, установ та організацій комунальної власності територіальної громади міста Києва та здійснює її аналіз. 
У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України в країні з 24.02.2022 року діє воєнний стан. У зв’язку з цим Верховною Радою України прийнято Закон України від 03.03.2022 №2115-IX «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» (далі – Закон). Закон передбачає надання можливості фізичним особам, ФОП, юридичним особам подати податкові, облікові, фінансові, бухгалтерські, розрахункові, аудиторські звіти та будь-які інші документи, подання яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства в документальній та (або) в електронній формі, через 90 календарних днів після припинення чи скасування воєнного стану за весь період неподання звітності. У період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом 3-х місяців після його завершення, не застосовується адміністративна та кримінальна відповідальність за неподання чи несвоєчасне подання звітності та (або) документів. 

Однак суб’єктами господарювання комунального сектору економіки міста Києва максимально забезпечено надання фінансової звітності за 2023 рік у встановленому порядку до Департаменту. 

Станом на 1 січня 2024 року у Реєстрі комунальних підприємств (установ, організацій) територіальної громади міста Києва перебувало 1909 юридичних осіб, з яких:

· 1413 – передані до сфери управління районних в м. Києві державних адміністрацій (119 – госпрозрахункових та 1294 – бюджетних);
· 496 – ті, що знаходяться в підпорядкуванні Київської міської ради та структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (304 - госпрозрахункових,     192 – бюджетних). 
Із загальної кількості госпрозрахункових суб’єктів (423)
в підпорядкуванні Київської міської ради, її виконавчого органу – Київської міської державної адміністрації, та його структурних підрозділів, станом на 01.01.2024 року, перебувало 304 підприємства, установи та організації. Із 304 суб’єктів господарювання міського підпорядкування 30 підприємств не звітують та перебувають в стадії припинення за рішенням власника,
1 підприємство перебуває на території АР Крим, 3 - економічно-активних підприємства не надали фінансову звітність, 4 – за інформацією органу управління, не здійснюють діяльність, 3 – перебувають в припиненні за процедурою банкрутства, 1 – орган управління не визначено та не звітує. Тобто із 304 підприємств, установ та організації надали звітність 274 підприємства, установи та організації, середня кількість штатних працівників яких у грудні 2023 року становила 55,8 тис. осіб. За вказаний період зазначені 274 підприємства установи та організації отримали сукупних доходів (без ПДВ) на суму 63,9 млрд грн, що на 7,6% більше, ніж було отримано ними за 2022 рік. В загальному обсязі доходів за 2023 рік чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) склав 43,0 млрд грн, або 67,3% (за 2022 рік питома вага чистого доходу (виручки) від реалізації в сукупному доході становила 73,3%). 

Загальна сума чистого прибутку цих підприємств, установ та організацій за 2023 рік склала 427,5 млн грн (кількість прибуткових підприємств – 97), загальні збитки – 6 033,1 млн грн (2022 року чистий прибуток становив 360,8 млн грн, збитки – 2 314,4 млн грн).

У звітному періоді збитки отримали 29 підприємств (установ та організацій) комунальної власності, що підпорядковані Київській міській раді, її виконавчому органу – Київській міській державній адміністрації, та його структурним підрозділам.

Окрім того, 136 підприємств (установ та організацій) отримали нульовий фінансовий результат.

Зведені показники фінансово-господарської діяльності

підприємств комунальної власності

млн грн

	Показники фінансово-господарської діяльності
	У підпорядкуванні Київської міської ради, її виконавчого органу – Київської міської державної адміністрації, та його структурних підрозділів
	У сфері управління районних в місті Києві державних адміністрацій
	Разом по підприємствах комунальної власності міста

	
	2022 рік
	2023 рік
	Приріст (зменшення),
%
	2022 рік
	2023 рік
	Приріст (зменшення),%
	2022 рік
	2023 рік
	Приріст (зменшення),%

	Сукупні доходи
	59 430,9
	63 944,5
	+7,6%
	7 419,3
	7 774,1
	+4,8%
	66 850,2
	71 718,7
	+7,3%

	в т.ч, виручка від реалізації
	43 570,9
	43 056,3
	-1,2%
	6 484,0
	6 754,4
	+4,2%
	50 054,9
	49 810,7
	-0,5%

	Чистий 

прибуток
	360,8
	427,5
	+18,5%
	27,3
	27,8
	+1,8%
	388,1
	455,3
	+17,3%

	збиток
	2 314,4
	6 033,1
	+160,7%
	29,0
	2,8
	-90,3%
	2 343,4
	6 035,9
	+157,6%

	середня чисельність штатних працівників 

(осіб) у грудні,тис.осіб
	60,8
	55,8
	-8,2%
	19,3
	18,6
	-3,6%
	80,1
	74,4
	-7,1%


Із загального числа госпрозрахункових комунальних підприємств, установ, організацій територіальної громади міста Києва (423) у сфері управління районних в місті Києві державних адміністрацій, станом на 01.01.2024 року, перебувало 119 госпрозрахункових підприємств, організацій та установ. Слід зазначити, що із 119 суб’єктів господарювання районного підпорядкування: 34 підприємства не звітують та перебувають в стадії припинення за рішенням власника, 2 - не надали звіт, при цьому не перебувають в стадії припинення за рішенням власника. Тобто із 119 госпрозрахункових підприємств, організацій та установ надало звітність 
85 підприємств, організацій та установ, середня кількість штатних працівників яких у грудні 2023 року становила 18,6 тис. осіб. За звітний період цими суб’єктами господарювання отримано сукупних доходів (без ПДВ) на суму 7,77 млрд грн, що на 4,8% більше, ніж отримано за 2022 рік. В загальному обсязі доходу чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) становив 6,7 млрд грн, або 86,9% (за 2022 рік питома вага чистого доходу від реалізації в сукупному доході становила 87,4%). 

Загальна сума чистого прибутку цих підприємств, установ, організацій за 2023 рік склала 27,8 млн грн (кількість прибуткових підприємств – 30, загальні збитки – 2,8 млн грн (за 2022 року їх чистий прибуток становив 27,3 млн грн, збитки 29,0 млн грн). 

Збитковими були 7 підприємств комунальної власності, які передані до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій.

Окрім того, 46 підприємств отримали нульовий фінансовий результат.

У цілому підприємствами, організаціями, установами комунальної власності територіальної громади міста Києва за 2023 рік отримано чистого прибутку в сумі 455,3 млн грн та збитків у сумі 6 033,9 млн грн.

Річні фінансові плани на 2023 рік затверджено по 254 комунальним підприємствам, установам, організаціям (в т. ч. 184 – міського підпорядкування, 70 – районного підпорядкування).
Фінансові плани, фінансова та окрема статистична звітність комунальних підприємств, установ та організацій комунальної власності територіальної громади міста Києва заповнюється та надсилається до Департаменту у  ВЕБ -застосунку ІКС «Баланс». 

ВЕБ-застосунок ІКС «Баланс» забезпечує доступ до бази даних ІКС «Баланс» всіх користувачів системи із структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій, підприємств, установ та організацій комунальної власності територіальної громади міста. Інформаційний фонд ІКС «Баланс» містить інформацію про перелік підприємств, організацій та установ, що перебувають в комунальній власності міста, їхні характеристики та показники господарської діяльності. Формування інформаційного фонду показників фінансово-господарської діяльності підприємств здійснюється щоквартально (для госпрозрахункових підприємств) та двічі на рік (для бюджетних установ та організацій), згідно з формами фінансової звітності з метою збору інформації щодо фактичних та планових показників фінансово-господарської діяльності підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності  територіальної громади 
м. Києва, на основі якої готуються відповідні висновки та пропозиції та приймаються управлінські рішення органами управління щодо подальшої діяльності комунальних суб’єктів господарювання. Аналітичні матеріали створюються на основі показників фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств розміщуються щоквартально на відповідних ресурсах Київської міської влади (портал «Київаудит») та Департаменту. 

Всі бажаючі мають можливість вільного доступу до Реєстру комунальних суб’єктів господарювання, детальної інформації щодо показників діяльності по кожному з них більш ніж за останні 10 років за допомогою ВЕБ-застосунку ІКС «Баланс». Для цього необхідно зайти на сайт Департаменту комунальної власності м. Києва та скористатися відповідним сервісом за посиланням https://balans.gukv.gov.ua/ListOrg.
 Протягом 2023 року Департаментом в межах наданих повноважень здійснювався контроль за наповненням бюджету міста Києва від джерел надходжень, контрольованих Департаментом. Так, у 2023 році забезпечено надходження до столичного бюджету коштів в сумі 115 805,81 тис. грн, в тому числі:
· 33 932,14 тис. грн - надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності;

· 81 873,67 тис. грн - надходження від відчуження майна, що перебуває у комунальній власності. Отримані кошти від приватизації спрямовуються на фінансування видатків за спеціальним фондом бюджету міста (бюджетом розвитку), а саме, капітальних видатків та видатків передбачених Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на відповідний рік, а це фінансування відповідних галузей освіти, охорони здоров’я, культури та мистецтва, фізичної культури та спорту, соціального захисту та соціального забезпечення, житлово-комунального господарства.
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